11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.01.2006 15:46:03

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.01.2006 19:51:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13964/answer/13965




YBaxaeMmsit [luma! K coxkaneHuio, KOHCEPBATUBHEIMYM MeTogaMu (T. e. 0e3 ommepaluu) IoMoYb B
BarmeMm cimydae HeBo3MOxkHO. Heob6xoauma miactuka ypeTpsl. OOpaTUTeCh K TEM Ke Bpadaw,
KOTOpPBIe Bac onepupoBanu paHee, He 3aTATUBanWTe C BU3UTOM. C yBaXKeHUEM.



